



В результате переговоров президентов Украины и России была достигнута договоренность о создании гуманитарного коридора для выхода из Иловайского «котла» добровольческого батальона «Донбасс». Об этом написал у себя в фейсбуке командир добровольческого батальона «Донбасс» Семен Семенченко.

«Утром шли переговоры с российской стороной о том, чтобы воспользоваться гуманитарным коридором, о котором объявил президент России Владимир Путин. Однако это заявление подразумевало полную сдачу оружия с нашей стороны и сдачу в плен», - рассказал Семёнченко.

Однако по его словам, бойцы «Донбасса» не приняли предложение террористов, назвав его «неприемлемым», так предлагалось сдаться в плен, под белым флагом и без оружия.

В ответ бойцы батальона решили пробиваться из «котла», уничтожая сепаратистов и российских десантников, навстречу украинским войскам. В ходе боя, как утверждает Семёнченко, бойцы захватили в плен 12 террористов и наемников.

Теперь батальон предлагает сепаратистам выпустить их из «котла» в обмен на жизнь плененных террористов.

Семёнченко, который сейчас находится на лечении в Днепропетровске, не может подтвердить достоверность информацией, что задержанные являются российскими военнослужащими.

«Могу сказать, что пленные пока живы и здоровы, их жизни ничто не угрожает», - заявил он.

Напомним, что в пятницу вечером, комментируя информацию сепаратистов об окружении украинских силовиков под Иловайском, спикер Совета национальной безопасности и обороны (СНБО) Украины Андрей Лысенко утверждал, что как в самом городе, так и в прилегающих к нему районах "происходит маневрирование" украинских военных, а подтверждений о каком-то окружении силовиков и тем более каком-то «коридоре» не является действительностью.

Следите за свежими новостями издания [КУРС ДНЯ на Facebook](#)

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA" \(http://ibra.com.ua \)](#) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.